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ШАМПУНЬ ДЖАПАПАТТІ ТА БРАХМІ (JAPAPATTI &
BRAHMI HAIR WASH, ASHPVEDA)

SKU: 4212-4213
Ціна: 309 грн – 549 грнPrice range: 309 грн through 549 грн 

Шампунь для волосся Japapatti & Brahmi – це гармонійне поєднання
традиційних інгредієнтів, натхнене аюрведичними писаннями.
Створений на основі натуральних інгредієнтів, він обіцяє винятковий
догляд без будь-яких компромісів. Дозвольте вашому волоссю
насолодитися поживним поєднанням аритхи і брахмі, наповнивши
його життям і сяйвом. Відчуйте новий вигляд, що відображає, що
відображає благодать природи в кожному укладанні.

Категорія: Аюрведична косметика, Аюрведичні шампуні, Догляд за
волоссям

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОССЯ ДЖАПАПАТТІ ТА БРАХМІ (JAPAPATTI & BRAHMI HAIR WASH,
ASHPVEDA) 100 МЛ / 200 МЛ

Шампунь для волосся Japapatti & Brahmi – це гармонійне поєднання традиційних інгредієнтів, натхнене
аюрведичними писаннями. Створений на основі натуральних інгредієнтів, він обіцяє винятковий догляд без будь-
яких компромісів. Дозвольте вашому волоссю насолодитися поживним поєднанням аритхи і брахмі, наповнивши
його життям і сяйвом. Відчуйте новий вигляд, що відображає, що відображає благодать природи в кожному
укладанні.

Основні властивості

Глибоко очищає та освіжає шкіру голови;1.
Відновлює пошкоджене волосся і контролює кінчики, що січуться;2.
Зменшує випадання волосся та зміцнює фолікули;3.
Сприяє розслабленню шкіри голови та покращує здоров'я.4.

Інгредієнти

Джапапатті (Гібіскус): зміцнює та кондиціонує волосся;
Брахмі: розслаблює та омолоджує шкіру голови;
Reetha: Глибоко кондиціонує волосся і сприяє їх здоровому зростанню;
Базилік: запобігає появі бактерій та інших інфекцій;
Кунжутна олія: посилює блиск і шовковистість волосся.

Як використовувати

Нанесіть шампунь Ashpveda Japapatti & Brahmi на вологе волосся та шкіру голови, акуратно помасажуйте та
ретельно змийте. Відкрийте для себе новий догляд за волоссям, в якому глибоке харчування поєднується з
природним сяйвом, даруючи вашому волоссю нове життя і блиск без будь-яких турбот.
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